

Присоединение Таджикистана к Таможенному союзу России, Беларуси и Казахстана: аргументы «за» и «против»

23 декабря 2013 года

Авторы: И.А. Денисова, А.М. Малокостов и Н.А. Турдыева, ЦЭФИР

В аналитической записке суммированы результаты исследовательского проекта, проведенного в 2013 году силами ЦЭФИР по заказу Евразийского банка развития (ЕБР, 2013) и посвященного экономическому эффекту от вступления Таджикистана в Таможенный союз России, Беларуси и Казахстана. Авторы утверждают: чтобы такая интеграция стала взаимовыгодной, она должна быть всеобъемлющей. Её последствия для страны с точки зрения торгового оборота являются маргинальными, зато в смысле регулирования миграции в странах-членах Таможенного союза, а также в плане возможных инвестиций в экономику Таджикистана ставки чрезвычайно высоки.

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке:

<http://freepolicybriefs.org/2013/12/23/tajikistan-joining-the-customs-union-of-russia-belarus-and-kazakhstan-pros-and-cons/>